

# 楊丞琳神隱1個月 爆動手術停工

## 老公李榮浩全程相伴

台灣「可愛教主」楊丞琳出道至今逾23年，自從與內地男歌手李榮浩結婚後，更將事業重心轉移內地發展，走遍內地各大綜藝節目之餘，亦於內地舉辦多場巡迴演唱會。她昨日（8月31日）突然發文，透露剛動完一場不小的手術，目前正在休養。

**距離**離上次發文已時隔1個月，楊丞琳表示：「前些日子，我完成了一場不小的手術，目前正在休養中。本來在去年醫師就建議先安排，但自己把心力都放在演唱會與眼前的工作，這件事也就暫時擱置了。今年回診，為了更長遠的健康考量，我決定調整優先順序，把身體擺在第一位！」她透露，醫生指一切很順利，結果也令人放心，後續要專注靜養與恢復就好。

### 承諾新專輯下半年面世

她坦言雖然不太想讓這段經歷，怕顯得太沉重，但因為不是件小事：「現階段是一個需要時間、也讓我必須暫停腳步的必經過程。因為比較少露面，不想你們擔心或誤解，所以還是決定跟大家分享。」同時強調母親和老公都在身旁陪

伴與照顧，希望粉絲和親友們都可以放心。

楊丞琳強調新專輯會在下半年面世，這份承諾不會因為任何事情而改變，畢竟在手術前已經做好萬全的準備，希望新專輯能像過往一樣，成為歌迷的日常，呼籲所有人要耐心等候。

其經理人公司也針對此事作出回應：「丞琳目前正在恢復中，只是還需要些時間才能慢慢回到工作節奏，但一切都好，請大家放心。手術不是因健康出現突發狀況，出於對粉絲的重視，她才選擇分享這段歷程，並報個平安讓大家安心。其他有關醫療的細節我們就不多說了，謝謝大家的體諒與尊重，接下來她會專注在術後調養與新作品的後續進度。」



■楊丞琳大晒跟老公李榮浩食湯圓照片。  
Ig圖片



■楊丞琳有「可愛教主」稱號。

資料圖片

**譚凱琪感挫敗首演自閉角色**

■譚凱琪挑戰演技。  
資料圖片

TVB 新劇

《俠醫》今晚

(9月1日) 播

映，為了凸顯故事主角凌為民（陳豪飾）濟心為懷的心，及高明專業的醫術，劇中出現了不少特別患者，包括譚凱琪（Zoie）飾演的自閉症患者羅穎茵，及游嘉欣（游游）飾演的腦癱輪椅少女周靜芝。

Zoie 首次挑戰自閉症患者角色，需長期以特殊語言模式交流，經常不與人對視，為人執着且衣着古怪。Zoie 坦言起初接到這個重任時壓力爆煲，擔心表現過於誇張或不足，甚至一度懷疑自己能否勝任這角色：「未開始前好大壓力，好有挫敗感，曾一度懷疑自己係咪真係唔識演戲，好似所有嘢都要重新嚟過咁、唔識點做。」

游游飾演的腦癱少女左手活動受限，需全程坐在輪椅上演戲。她表示最大的挑戰是駕駛電動輪椅，剛開始時常撞到東西，甚至讓旁人害怕，但也讓她更加理解行動不便人士的生活難處。

## 林家謙邀張柏芝合唱自肥

林家謙一連十場演唱會，每晚嘉賓都有驚喜，前晚（8月30日）驚喜則是久未在台上演唱的張柏芝。柏芝束了兩條長長的孖辮裝配上淺色紗裙，神采飛揚。當林家謙介紹她出場時，全場歡呼聲不絕。

兩人先是拖手合唱《任何天氣》，繼而林家謙緊張笑道，「好癲呢件事，我醒未？（自己打自己一下）好開心，真係唔知點講，從何說起……」柏芝則指：「我好耐冇唱《任何天氣》，自己係新人18歲喺紅館嗰陣都唱過，我好緊張……」家謙叫工作人員拿出柏芝的CD，「你係我第一個買唱片嘅歌手，嗰隻碟叫《Destination》，之後《不一樣的我》，你可唔可以同我簽一個名呀？」現場隨即起哄家謙再次自肥集郵。



■家謙拖住柏芝手為她減壓。

Ig圖片



■徐若瑄連唱多首經典曲。  
Ig圖片

## 徐若瑄首登大巨蛋獻唱

現年50歲的台灣女星徐若瑄（Vivian）日前應當地職業棒球隊邀請，首次登上台北大巨蛋擔任賽後壓軸演唱嘉賓。Vivian當日狀態極佳，穿上短身的棒球服配闊腳牛仔褲，腹肌若隱若現，她一口氣唱出《狠狠愛》、《敬女人》、《愛笑的眼睛》及《不敗的戀人》4首經典作品，引爆全場大合唱，氣氛熾熱。中途喝水時，她還自嘲：「偶像歌手一喝水就有尖叫聲，但我已經50歲了，不當偶像很久。」全場觀眾即時熱烈尖叫及呼歡，逃得Vivian十分開心。事後她在社交網上載片段，片中工作人員將生日快樂歌變成收工快樂，她聽得搖頭擺腦，興奮得手舞足蹈。